



Τρίκαλα, 28/07/2009
Αρ. Πρωτ.:2681

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κατόπιν της πρόσφατης περικοπής δρομολογίων της ΤΡΑΙΝΟΣΕ από και προς τη Δυτική Θεσσαλία δηλώνουμε και αναφέρουμε τα εξής :

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Μεταφορών και η ΤΡΑΙΝΟΣΕ σχεδιάζει την περικοπή του δρομολογίου 47/48 (ιντερσίτι) από και προς Αθήνα από την 1^η Αυγούστου 2009, ενώ έχουν ήδη καταργηθεί από 1^η Ιουλίου 2009 όλα τα τοπικά δρομολόγια.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων δηλώνει τη δυσαρέσκεια και την αντίθεση του στην ως άνω περικοπή, την οποία θεωρούμε αναιτιολόγητη και καταχρηστική, και η οποία σε κάθε περίπτωση ελλείπει βάσεως και λογικής. Δεν κατανοούμε την ως άνω απόφαση, από τη στιγμή που κοινό αίτημα σύσσωμου του εμπορικού κόσμου και των πολιτών της περιοχής είναι η αύξηση των δρομολογίων και η επέκταση της σιδηροδρομικής γραμμής προς Γρεβενά με απώτερο προορισμό την Ηγουμενίτσα. Ωστόσο οι αρμόδιοι αποφασίζουν την περικοπή των δρομολογίων και με αυτό τον τρόπο δυσχεραίνουν την επικοινωνία και τις εμπορικές συναλλαγές και απομονώνουν τη Δυτική Θεσσαλία από την υπόλοιπη Ελλάδα.

Προφανώς δεν ελήφθησαν υπόψη όλες οι προηγούμενες αναφορές του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων προς την ΤΡΑΙΝΟΣΕ, όπως δεν ελήφθησαν υπόψη και οι ευεργετικές συνέπειες και τα πλεονεκτήματα που η αύξηση των δρομολογίων θα επέφερε στην περιοχή, λόγω της γεωγραφικής της θέσης και της αυξημένης τουριστικής κίνησης.

Επιθυμούμε την κατάργηση του σχεδιασμού της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Μεταφορών και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ για την περικοπή του δρομολογίου 47/48 (ιντερσίτι) προς και από Αθήνα από την 1^η Αυγούστου 2009 και την επαναφορά των τοπικών δρομολογίων, με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού και των εμπόρων μελών μας, καθώς και την αποτροπή περαιτέρω προβλημάτων, Επίσης θεωρούμε αναγκαία την επανεξέταση του αιτήματός μας για αύξηση των δρομολογίων από Αθήνα – Τρίκαλα και από Τρίκαλα-Αθήνα και επέκταση της σιδηροδρομικής γραμμής προς Γρεβενά με απώτερο προορισμό την Ηγουμενίτσα.

Εκ του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων